@Glasdon@
PICKNICKBORD PEMBRIDGE"

INSTALLATIONSMANUAL

VIKTIGT: SETILL ATT ALL RELEVANT PERSONAL LASER MANUALEN INNAN ANVANDNING OCH ATT AVEN EN KOPIA GES TILL
PERSONAL INBLANDAD | INSTALLATION OCH UNDERHALLNING AV DENNA PRODUKT.

Vénligen hanvisa till Arbetsmiljoverkets foreskrifter om manuell hantering nar du hanterar den hér produkten. Glasdon
rekommenderar att en komplett riskbedémning utfors fore installationen.

RULLSTOLANPASSAD MODELL

(INNEHALLER: VERKTYG SOM KRAVS: )

ARTIKEL 1 - Tvarbalk och ben x1 - Sladdlos Borr eller skruvmejsel x1

ARTIKEL 2 - Sate X2 - 17mm Hylsnyckel X2

ARTIKEL 3 - Stodblock x4 - Gummiklubba x1
ARTIKEL 4 - Bult - M10 x 180 mm X2

ARTIKEL 5 - Mutterbricka - M12 x @23mm x 10

ARTIKEL 6 - Nyloc-mutter - M10 x10

ARTIKEL 7 - Valvt Skyddslock x4

ARTIKEL 8 - Skyddslock x8

ARTIKEL 9 - Sexkantskruv - M10 x 130mm x 8

Bordspaket _
! e
(o] o] o] ‘ o] T[—T ]
: " : il coc=—) +—(a)
[T — Y — o) 9
o] [o} —
[e] (e} 1
(
]
(o] (o] O (@) (o] (o] (o] o @

C Tl 0
OHTNHI 11 - -




(MONTERINGSINSTRUKTIONER

4 N

\ J
1. Avlagsna omsorgsfullt férpackningen fran bordet och lastpallen.

i NN ERRARRN
il
Y L \ '

2. Med hjalp av handborren eller skruvmejseln, skruva loss fastena som haller fast trablocken som
stottar bordet under frakt. Ta bort de 2 x muttrarna som haller fast bordet pa lastpallen.

\_

20f12



\

J

och paketet med skruvar och bultar fran lastpallen.

3. Avlagsna omsorgsfullt tvarbalken och benen (Artikel 1), satena (Artikel 2), stodblocken (Artikel 3)

e N
VIKTIGT:
Om picknickbordet flyttas manuellt rekommenderar vi starkt minst fem personer for att
flytta Enviropol™modellen till ratt position. For Timberpol™-modellen rekommenderar vi sex
personer.
D)
/—
q
\ J

4. Flytta omsorgsfullt picknickbordet till den 6nskade platsen genom att lyfta bordet fran
positionerna markerade i bilden ovan.

\_

30f12




\_

/‘ —

J

6. For in tvarbalken och benen (Artikel 1) genom bordspaketet och placera dem i respektive

halvleder i tvarbalken. Var noggrann med att tvarbalken och benes fixeringspunkterna ar at ratt hall

med halvlederna nedat.

J

40f 12



—

0
—

. y,
7. Sakra att tvarbalken ar helt pa plats och sla varsamt ner tvarbalken och benen med klubban
ovanfor stodblocken tills tvarbalkens ovansida ar i jamn niva.

e N

r N
AN
% o
| ||
\ J

8. Svang benen nedat fran tvarbalken och benens fastsattningspunkter. Se till att fastningshalen
hamnar i ratt position mellan 6vre delen av benen och undersidan pa bordramen genom att sla pa
basen av respektive ben med klubban tills de ratar upp sig. Ta bort stodblocken.

\_

50f12




\

J
9. Forin M10 x 180mm bulten (Artikel 4) genom bordsytan och den 6vre delen av benen. Var noga med att
gora detta i det lilla hdlet och inte det stora hdlet. Sakra med en mutterbricka (Artikel 5) och Nyloc-mutter
(Artikel 6). Anvand en 17mm hylsnyckel for att dra at muttern.

.

10. Dra at fastena vid mittpunkten pa benen. Placera monteringssatena (Artikel 2) i position enligt

bilden. Se till att de fyra halen i satena hamnar i linje med halen pa andarna pa tvarbalken och
benens fixeringspunkter.

60f 12



4 N
“' “ )
o -
(¢}
0 g — O =
-
\, \‘)

11.Forin 4 x M10 x 130mm bultar (Artikel 9) genom satet och tvarbaslken (en klubba kan behdvas). Sakra i
ratt position med mutterbrickorna (Artikel 5) och Nyloc-muttrarna (Artikel 6). Anvand 2 x 1T7mm hylsnycklar

for att strama at fastena. Upprepa processen med satet mitt emot.

S .
i
\~\>>; —
[
0

12. Fast det kupolformade locket, som kan tryckas pa plats (Artikel 7), ovanpa muttrarna som haller
fast benen (fran Steg 9). Fast slutligen skyddslocket (Artikel 8) pa satesfastena (en klubba kan

behdvas). MONTERINGEN AR KLAR.

\_

7 of 12



INSTALLATIONSMANUAL

INNEHALLER:

ARTIKEL 10 - Ankarbult - M10 x 100 mm
ARTIKEL 11 - Mutterbricka - M12 x 23 mm

VERKTYG SOM KRAVS:

- Roterande Hammarborr

- 10mm Murborr

- 17mm Hylsnyckel

- Dammblasare/hard borste

MINIMUMKRAV FOR FUNDAMENT

Om inget lampligt fundament finns, bor basen ha dimensioner enligt nedan med 200 mm
betongtjocklek pa en val konsoliderad hard yta.

Ytan maste vara slat, platt och fyrkantig, och allra helst upph6jd fran marknivan runt omkring.

X4

x1

x1
1 (i)

x1

| [ o o o o ‘ 1
| i
1 o o o o ‘ i
1 F ] ‘
1 [T :
1 o o 1
— —
o (e} o o ° o :
[l
[l
[l
[l
[l
1
[l
ollo M oflofof o o] oflo|o MMol| o |
- - } E |E | E
ol o oflofol o ofolfo|o oo | 21818
I o e} (=}
| — = |
[l
[l
l
[l
ol o o o ofl o |
‘ o o© l
| i
; g ;
3 o o o o i
i
: o o o o :
1 345 mm medelpunkt av fastsattningspunkter
1 800 mm Total Bordsdimension

2 000 mm Betongfundament

8of12



VYB

|
(¢) o o |
I
I
[e] (e) o :
r E— [
i
|
|
|
o o
o o
o o
o | O o (o] o o o | O . (e] o
o | o o o o o o | O o (e]
o o
o o

1345 mm
1 800 mm
2 000 mm

1 345 mm medelpunkt av fastsattningspunkter

1 800 mm Total Bordsdimension

2 000 mm Betongfundament

For en optimal prestanda rekommenderas féljande fastsdttningsproceduren.

Fundamentet bor vara platt, plant och fyrkantigt och helst vara nagot upphdjd éver marken runt

omkring.

Betongfundamentet bor vara minst 25N/20mm blandstyrka motsvarande BS. 5328, Sektion 2, Del

10, Grad C25.

Med enheten som mall, borra genom alla 4 (se Vy A/B) fastningspositioner for respektive fot med en

AAADNDNA DD ]

Qﬁ

10 mm murborr, till ett djup pa 120 mm.

Rengor borrhalet noggrant med en spiralborste och ta bort allt damm med en blaspump eller

liknande.

For in de ankarbultarna (Artikel 10) och mutterbrickorna (Artikel 11) i de borrade halen och dra at

med hylsnyckeln.

90f12




VIKTIGT: VANLIGEN SAKRA ATT ALL RELEVANT PERSONAL LASER DEN HAR ANVANDARMANUALEN OCH ATT EN KOPIA GES TILL PERSONAL INVOLVERAD

MED INSTALLATION OCH UNDERHALL AV DEN HAR PRODUKTEN.

SAKERHETSNOTIS: VANLIGEN HANVISA TILL ARBETSMILJOVERKETS FORESKRIFTER ANGAENDE MANUELL HANTERING VID INSTALLATION OCH

HANTERING AV DENNA PRODUKT.

Glasdon OCH PEMBRIDGE AR VARUMARKEN ELLER REGISTRERADE VARUMARKEN FOR GLASDON GROUP LTD.
ELLER FORETAGETS DOTTERBOLAG | UK OCH ANDRA LANDER.

« Planerat underhéll och regelbunden kontroll samt byte (vid behov) av reservdelar
rekommenderas.

* Reservdelar kan bestallas direkt av Glasdon.
+ Glasdon kan inte hallas ansvariga vid oaktsamhet, felaktig installation eller felaktig anvandning.

Upplaga 2 - 04/2019 - C000/0520 SE- 09B-048-33

© Glasdon 10/2021
Produktinformation kan dndras utan féregdende meddelande.

Glasdon

Glasdon Europe Sarl

Parc du Buisson

2 rue des Verts Prés

CS 12048

59702 Marcq en Baroeul cedex
FRANKRIKE

Telefon: 031-895 880
E-mail:  kontor@glasdon.com
Web:  www.glasdon.com

J

LH/

GW189/63



